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Na shromaždišti jsme zůstali na závod štafet, který se konal odpoledne. Mírně se zvedla
teplota, ale přesto občas z mraků padaly i sněhové vločky. Mapa odpoledního závodu pokrývala
jiný prostor, než se běžel dopolední závod (Písková věž, 1: 10 000, ekv. 5 m, stav 08/2015) .
Start i cíl štafet byly na louce přímo na shromaždišti. Startovalo se ve vlnách, a za 20 minut bylo
vše odstartováno. Po 25 minutách se již začali objevovat vedoucí běžci prvních úseků při
průběhu diváckým úsekem do závěrečného ‚pytlíku‘. Náš oddíl postavil celkem 8 štafet, a tak
jsme měli příležitost poměrně často fandit našim zástupcům probíhajících diváckým úsekem,
nebo dobíhajícím do cíle. Pořád se něco dělo a průběh závodu byl dramatický.

      

Byli jsme svědky soubojů nejen v rámci ještědské oblastí ale i našich oddílových štafet mezi
sebou. V H135 se lépe umístila štafeta Jiří Würz, Karel Kovář a Luboš Bruner – skončila
sedmá. Za nimi skončila štafeta Petr Pavel, Boris Kovář a Petr Bílý – ti skončili osmí.

  

V kategorii MIX jsme měli dokonce tři štafety. Po prvním úseku vedla oddílový souboj štafeta
Michala Žejdlíka, těsně před Honzou Eiseltem a s menším odstupem dobíhala Josefa
Kolmanová. Na druhém úseku se však pořadí úplně otočilo, a nakonec nejlepší z našich štafet
skončila štafeta Josefa Kolmanová, Jakub Bílý a Lenka Kovářová – skončili v kategorii druzí.
Pak na pátém místě doběhla štafeta ve složení Jan Eiselt, Miloš Eiselt a Lukáš Hulha. Na 10
místě nakonec skončila štafeta Michal Žejdlík, Gábina Karpíšková a Bohuslav Würz.

  

Naše ženy v D135 startovaly ve složení Kateřina Riby, Alena Kovářová a Ivana Lošťáková a
obsadily sedmé místo. V D18 obsadily Rose Riby, Martina Pavlová a Zuzana Matějková páté
místo. Solidní páté místo obsadili v H14 také naši chlapci Jan Šašek, Leopold Haslinger a
Thomas Riby.

  

Karolína Žejdlíková a Eliška Žejdlíková hostovaly ve štafetách jiných oddílů, ale start jejich
štafet byl dle soutěžního řádu mimo soutěž.

  

Koho zajímají výsledky s časy, může se podívat sem .
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http://oris.orientacnisporty.cz/files/3426_0c74b9d74dea4114ef005a3f6de90cf0.pdf

